



DONATIVO MILLONARIO. Don José Dutriz, miembro del Club Rotario de San Salvador y Presidente de Junta Directiva de LA PRENSA GRÁFICA, entrega al personal del Hospital San Juan de Dios, de Santa Ana, un donativo de medicinas y equipo médico, por un valor de

más de 250 mil dólares. El donativo fue enviado por el Club Rotario de Arlington, Virginia, Estados Unidos y otras organizaciones de ese país, por gestiones efectuadas a través del Club Rotario de Santa Ana, cuya Junta Directiva presencia el acto.

Aporte millonario en Dls. y reforestación en S. Ana

Un donativo de medicinas, equipo quirúrgico y alimentos, con valor de más de 250 mil dólares, y el inicio de la Campaña de Reforestación, anunció ayer el Club Rotario de Santa Ana.

El donativo fue hecho al Hospital San Juan de Dios, de Santa Ana, por el Club Rotario y la Sociedad Médica de Arlington, Virginia, así como de Brothers de Pittsburg, Pensilvania, E.U. a través del Club Rotario de esa ciudad. La entrega del valioso donativo, estuvo a cargo del Sr. José Dutriz, el miembro de mayor antigüedad del rotarismo de El Salvador, en el Club Rotario de San Salvador y Presidente de LA PRENSA GRÁFICA.

El presidente del Club Rotario de Santa Ana, señor Sergio Amilcar Carranza, informó que el donativo surgió hace varios años, cuando uno de los miembros del Club Rotario de Santa Ana, viajó a los Estados Unidos, e hizo las gestiones necesarias para el caso, ante la Sra. Rhina Gardiner de Rivas Gallont, esposa del Embajador de El Salvador, en Washington, en aquel entonces, don Ernesto Rivas Gallont.

Ellos hicieron los contactos con el senador Frank Wolf, y desde entonces se ha recibido material quirúrgico, me-

dicamentos, sueros de varias clases, equipos de Gabinete y para Sala de Operaciones, que está siendo de gran utilidad, y que todavía continúan enviando.

Agregó, que la donación continuará por varios años más, hasta que la campaña cumpla los cinco años exactos.

—Pasa a la página 46—

Asociaciones del MAG no pueden dar Personería

Representantes del Departamento de Asociaciones Agropecuarias del MAG, dijeron en la Asam-

—Pasa a la página 46—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. **JUEZ DE TURNO.** El Sr. Nelson Ulysses Umaña Bojórquez, juez 7o. de Paz, informa que ya fue identificado el individuo que resultó muerto cuando intentó asaltar a una persona antenoche, cerca del Paseo Independencia.

De Santa Ana Joven herido por varias mujeres al negarles licor

(Santa Ana). El joven Rubén Palma, de 19 años de edad, fue herido de gravedad por varias mujeres, en céntrica calle de esta ciudad. Llegó a la base de la Cruz Roja, lesionado del abdomen y con las vísceras de fuera.

Declaró que se encontraba con varios amigos, ingiriendo licor y llegaron las mujeres a solicitarles que les regalaran un "trago" y como se le negara, le hirieron y huyeron del lugar.

Los vecinos de la colonia Lamatepec dicen que en ese sector, ocurren continuos asaltos y robos, y sugieren la presencia de agentes de los distintos cuerpos de seguridad.

Hasta sábado se reciben trabajos certamen Hilasal

Estamos a pocos días de conocer quiénes serán los niños y los trabajos ganadores del certamen "Píntale tu país al mundo", que ha venido promoviendo la firma Hilasal.

El próximo sábado 30 de agosto será el último día que se recibirán trabajos, para que en las próximas

dos semanas, sean calificados por un jurado idóneo y capaz que es integrado por los pintores Mauricio Mejía y Eduardo Otoniel; Sr. Ricardo Guldo, psicólogo; Srita. Haydée Palomo, Educadora Infantil y Sra. Patricia de Amare de la Galería 1-2-3.

—Pasa a la página 31—



INVITAN. Las distinguidas señoras Doris de Sánchez Peña y María Elena de Quan, visitaron la Redacción de LA PRENSA GRÁFICA, para invitar a la elección y coronación de la Reina de la Asociación Cultural China, la cual se efectuará el próximo Sábado 30 de Agosto, a partir de las 7:00 p.m., en el Hotel Presidente.

3 casos de SIDA se registran en el país

Tres personas de nacionalidad salvadoreña, residentes en Estados Unidos de América que habían in-

gresado en fechas recientes han sido portadoras de SIDA.

—Pasa a la página 27—

Señala anomalías en el gobierno Corte Cuentas

La Corte de Cuentas de la República da a conocer anomalías administrativas del gobierno, que contravienen las disposiciones

constitucionales. El Informe presentado ante la Asamblea Legislativa por parte de la Corte,

—Pasa a la página 31—

Acusan de fuerte estafa vigilantes Embajada EU

Acusados de estafas por aproximadamente un millón de dólares, fueron consignados al Juzgado Segundo de lo Penal, dos em-

pleados de la Embajada de los EE.UU.

De acuerdo con la información proporcionada en

—Pasa a la página 25—

Congreso por la Paz realizan este sábado

Colaborar con ideas efectivas y realizables, para lograr la paz en El Salvador, es el propósito fundamental del Congreso Nacional

por la Paz, organizado por la Federación de Centros de Educación Católica.

El Congreso, informan,

—Pasa a la página 45—

Piden reformas al impuesto selectivo

Reformas a la Ley del Impuesto Selectivo al Consumo, ha solicitado el Ministerio de Hacienda a la Asamblea.

La solicitud ha sido presentada a Iniciativa del presidente de la República, quien se ha fijado, dice la petición, como uno de sus grandes objetivos, estabilizar y reactivar la economía nacional, para que todos los sectores productivos del país reciban diferentes estímulos que les permitan su adecuado desenvolvimiento.

Agrega que las Reformas a la Ley del Impuesto Selectivo al Consumo, es medida eficaz y oportuna para lograr estos

propósitos.

Entre las modificaciones está la del Artículo 3, de la manera siguiente, sin perjuicio de lo establecido en el Artículo 2: El impuesto se determinará en el momento en que el productor nacional ponga a disposición de otras personas, o se reserve las mercancías objeto de impuesto; y en el caso de las mercancías extranjeras, al efectuarse la política y el formulario aduanero.

Art. 2: En el Artículo 5 se suprimen y se modifican las listas de mercancías y ta-

—Pasa a la página 19—



CONGRESO POR LA PAZ. La delegación de publicidad para el "Congreso Nacional por la Paz", organizado por la Federación de Centros de Educación Católica, invita a las personas amantes de la paz a que asistan al evento, el próximo Sábado,

en el Gimnasio del Liceo Salvadoreño. La delegación pertenece al Colegio Santa Isabel, de Cojutepeque. De izquierda a derecha: Blanca Mercedes Argueta, Gloria Ester Barahona, profesora Sandra María de Melara y Flor del Carmen López.

Al cerrar la edición

(Información en página 50)